
Preferencias Electorales a Gobernador de 
Nuevo León: Partidos

AGOSTO 2019
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Si hoy fuera la elección para gobernador de Nuevo 
León, ¿por cuál de los siguientes partidos votarías?
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Se realizaron 1000 encuestas telefónicas en el estado de Nuevo
León con representatividad estatal a hombres y mujeres
mayores de edad, el día 11 de Agosto de 2019 en diferentes
horarios del día.

El tipo de muestreo fue proporcional al peso de los municipios
de la entidad, mediante selección aleatoria de hogares a ser
llamados.

Con un nivel de confianza de 95% se estima obtener un margen
de error de ± 3.5 puntos porcentuales.

Consultoría en Comunicación Política CPM, S.C. autoriza la
reproducción de esta encuesta haciendo referencia al autor de la
misma.
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www.comunicacionpolitica.com.mx
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